
Вучић на отварању деонице ауто-пута од Прељине до Адрана: Мораћемо да приступимо реципрочним мерама према Црној Гори због забране уласка Вучићевићу. Градићемо нуклеарну електрану за напајање дата центара за вештачку интелигенцију
петак, 26 јун 2026 18:27

Председник Републике Србије Александар Вучић изјавио је данас, на свечаном
отварању ауто-пута од Прељине код Чачка до Адрана код Краљева да ће цео Моравски
коридор, са преосталих 12 километара ауто-пута, бити завршен до краја године.

  

  

Председник Вучић је рекао да ће саобраћај на новој деоници од Прељине до Адрана
кренути сутра ујутру у 9.00 сати, а да се путарина неће плаћати до 1. јула.

  

"Ја сам веома срећан што нико није ни тражио, нико није ни сањао да изградимо
ауто-пут до Краљева. О томе се чак није ни причало. Причало се некада за ауто-пут до
Чачка, никад се ништа није делало, радило, али за Краљево се није чак ни причало. Ово
је нова историја", рекао је председник Вучић током вожње аутобусом новом деоницом.
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Нагласио је да је од 1945. године до 2013. урађено укупно 596 километара ауто-путева и
брзих саобраћајница, а да је ова власт од тада урадила 651 километар, као и да је још
435 километара у изградњи.

  

"Што значи негде око 1.085 километара, што ће бити готово двоструко више за неких 15
година у односу на тих 67-68 година. То показује да су грађани Србије вредно радили у
претходним годинама, да смо боље радили него обично и да смо постигли велике
резултате", рекао је председник Вучић.

  

Истакао је да ауто-путеви доводе фабрике, али и туристе.

  

"Ауто-пут зближава чланове породице и омогућава бољи животни стандард грађанима.
То је оно што смо радили напорно, мада при томе смо и даље, морате да имате у виду,
упркос огромним улагањима, ниско задужена земља са јавним дугом од 43,7 одсто
БДП-а, по чему смо изразито ниско задужена земља", указао је председник Вучић.

  

Каже да не може да сакрије да је најсрећнији када се отвара ауто-пут.

  

Najskuplji autoputevi na svetu na kojima se krade uz proviziju od 70 posto i treba da nose ime
najvećeg kriminalca na vlasti u istoriji Srbije. Ovaj kineski autoput na kome su pokradene stotine
miliona evra državnog novca treba da se zove Aca 70 posto. Da se zna ko je opljačkao… pic.t
witter.com/RXJe8b8yFh

— Željko Pantić (@ZeljkoPanticDCC) June 26, 2026    

На деоници Прељина-Адрани путарина се неће наплаћивати до 1. јула

  

Председник Вучић изјавио је данас да ће деоница Моравског коридора од Прељине до
Адрана за саобраћај бити пуштена у саобраћај сутра ујутру од 9 часова и да се путарина
на тој деоници неће наплаћивати до 1. јула.
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"Отварање је ујутру у 9 часова. Бесплатно је до, срећом, није дуго, сваки пут је до краја
месеца, до 1. јула. Од 1. јула се плаћа путарина", казао је председник Вучић током
вожње аутобусом од Прељине до Адрана.

  

Председник Вучић је рекао да се у вези Моравског коридора уговарало још у време када
је Зорана Михајловић била министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, а
да је прво отворена деоница 2023. године до Макрешана.

  

"Настављали смо деоницу по деоницу да отварамо. Али ово иде брзо и ово је стварно
врхунски ауто-пут", истакао је председник Вучић.

  

Поручио је свим Бошњацима, али и Србима који живе и на Косову и Метохији и у Рашки,
у Новом Пазару, Ваљеву, Ушћу, да ће, чим се заврши још 12 километара од Адрана до
Врбе, што ће бити пре краја године, од пролећа кренути да се гради брза саобраћајница
до Јариња.

  

"Договорили смо коначно то око заштићене зоне Студенице и све друго да то урадимо,
то ће драматично да приближи Пазар, Рашку, сва места од Богутовачке бање до
Матарушке бање Београду, али и Јариње", истакао је председник Вучић.

  

На питање новинара како коментарише то што поједини опозициони представници кажу
да је пут одличан, али да је са неких 600 милиона изашао на 2,5 милијарде, Вучић је
рекао да ће бити мање од 2,5 милијарде.
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  "Свакако ће изаћи, заједно са уређењем водотокова и свега другог, изаћи ће негде око18 милиона евра по километру. Али морате да имате у виду да смо радили свеводотокове около, да смо радили и путеве около и то више није велика цена, то је билавелика некада", навео је председник Вучић.  Додао је да су данас у Црној Гори потписали уговор за пут који је тежи, Матешево -Андријевица, где је по километру потребно 31 милион евра.  Навео је да су они који износе такве наводе у ствари хтели да кажу да неко краденовац.  "Нека нам покажу ко краде паре и нека кажу Американцима да краду паре, нека кажуАмериканцима и Турцима да краду паре. Никада динара нико није узео, ни за шта одсвега овога, динара, буквално. Имали смо безброј проблема, нико неће да вам дозволикаменолом на територији своје општине. Људи би да граде ауто-путеве, а да немакамена, што је немогуће", казао је председник Вучић.  Додао је да се наишло на милион проблема приликом изградње ауто-пута,експропријације, до тога да се неко сети да је људима у Општини Краљево плаћено попет евра више по квадратном метру него што је плаћено у Чачку.  "Онда дођу адвокати, па онда узму све могуће ствари и онда гледате како и на којиначин можете и шта је то што можете да урадите да све те проблеме решите, парешавате. Безброј проблема је ту и ништа није лако градити и радити, али смо успевалии успели да направимо", казао је председник Вучић.  Поновио је да је и за Србе и за Бошњаке, за све грађане Србије и српски народ наКосову и Метохији, важно то што се разговарамо са Американцима да они пробају саприштинским властима да договоре изградњу брзе саобраћајнице до КосовскеМитровице.  "Ми ћемо да платимо изградњу брзе саобраћајнице до центра Северне Митровице,немамо проблема, то је додатних 45 километара, Србија то плаћа и верујем да ће тоАмериканци успети да заврше, као што верујем да ће успети да заврше и са Румунимасве око изградње Ђердапа 3", рекао је председник Вучић.  Мораћемо да приступимо реципрочним мерама  Председник Вучић изјавио је данас, поводом забране уласка уреднику ИнформераДрагану Вучићевићу у Црну Гору, да не смеју да се кажњавају људи који другачијемисле и који говоре нешто што се некоме не допада и да ће држава морати да приступиреципрочним мерама.  
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  Додао је да је Црна Гора изабрала да се обрачунава са људима који другачије мисле.  "У државним односима, нажалост, морате да се руководите принципом реципроцитета.Жао ми је због многих у Црној Гори који су се бавили хибридним ратовањем противСрбије, нападали нас, а сваки петак долазили да проведу то вече у Београду на води.Сад ће бити другачији однос државе Србије", рекао је председник Вучић.  Председник Вучић је додао да је Београд добио информације о овој забрани прекослужбе безбедности и да ће бити потврђено да ли је то тачно.  "Волео бих да исправе то као велику грешку, јер не смете да кажњавате људе којидругачије мисле и који говоре оно што се некоме не допада. У противном, ми то нисможелели, ми никада то нисмо желели, никада нисмо реаговали на њихове најбруталнијенападе, на читаву хајку и харангу коју воде већ више година против Србије, противсрпског државног руководства. Никада неку сличну одлуку донели. Нажалост, мораћемода приступимо реципрочним мерама", навео је председник Вучић.  Уложићемо много у градњу гасних електрана и у нуклеарку због фабрика завештачку интелигенцију  Председник Вучић изјавио је данас да ће бити уложено доста у изградњу гаснихелектрана у Србији, али и у изградњу нуклеарке, како би се обезбедило довољно струједа бисмо могли да правимо фабрике, дата и тренинг центре за вештачку интелигенцију иобучавање робота.  Председник Вучић је током вожње аутобусом новом деоницом ауто-пута рекаоновинарима да је зато, поред градње ауто-путева важно да имамо и добре пруге какобисмо могли да привучемо још инвеститора.  "И молићу и ове наше кинеске пријатеље да нешто направе добро као што су у Лозници иШапцу, да баш ураде у Ужицу или околини Ужица. Је л' ви разумете? Није лако данасдовући инвеститоре, морате само то да имате у виду. "Volkswagen" вам данас најављује100.000 отказа. Па радиће они код нас, није проблем. Ми имамо места, али ови нашипола раде, пола неће. Па ми сад преговарамо, ми имамо овде највећи проблем, да знате,са степеном боловања, јер је он виши него и у Мексику и у Тунису и у свакој другојземљи, чак двоструко виши", рекао је председник Вучић.  Каже да део наших грађана лажира боловања да би могли да обављају пољопривреднепослове лети.  Председник Вучић је подсетио да заједно са Азербејџанцима треба да изградимо гаснуелектрану у Нишу.  "Ми ћемо то да радимо и у Нишу и у Новом Саду даље, покушаћемо да купимо од РусаТЕ-ТО Панчево, да видимо, све што можемо да купимо, све што нам повећава капацитетепроизводње струје, не питамо колико кошта, спремни смо да платимо. Немамо довољнострује. Људи нам сада већ крајем јуна троше више електричне енергије него крајемновембра. Људи су навикнути на то", рекао је председник Вучић.  Председник Вучић је казао да треба што пре да се изгради и реверзибилнахидроелектрана Бистрица и додао да ће се то радити у сарадњи са Јапанцима.  "Веома је важно да то урадимо зато што би нам то умногоме помогло, не само збогделимичне производње електричне енергије, већ пре свега због балансирањаелектричном енергијом, због тога што тада не морате да продајете када је јефтинаенергија, већ чувате па је продајете када је скупа, или купујете од неког другог када јејефтина. Страшно је важно да то имате. Са оваквим акумулацијама у Перућцу које суниске и на Дунаву, који је једва плован, дакле имамо огромне, огромне проблеме сахидропотенцијалом и страшно нам је важно да Бистрицу урадимо што пре. Али рачунајтеда неће Бистрица бити за још седам година", навео је председник Вучић.  Од Београда до Краљева за сат и 15 минута, настављамо да градимо  Председник Вучић изјавио је данас да ће отварањем нове деонице у оквиру Моравскогкоридора, од Адрана код Краљева до Прељине код Чачка бити повезани људи из триокруга - Браничевског, Рашког и Моравичког и истакао да ће се од Београда доКраљева сада стизати за сат и 15-20 минута.  "Чачак има неких 110.000 људи. Краљево - исте величине, отприлике су Чачак иКраљево. Крушевац је већи и од Краљева и од Чачка. Имате између, увезане Ћићевац,Варварин, близу су Александровац и Брус, Трстеник и Врњачка Бања су директно наМоравском коридору", рекао је председник Вучић приликом вожње аутобусомновоотвореном деоницом Моравског коридора.  Истакао је да ће се сада од Београда до Краљева стизати за сат и 15-20 минута, а да сенекада путовало по два и по сата.  Председник Вучић је истакао да морамо да наставимо да радимо и градимо.  На питање да наброји колико је километара ауто-путева изграђено, председник Вучић јерекао да не може прецизно да се сети и да наброји све што се ради.  "Сада завршавамо брзу саобраћајницу Шабац-Лозница. Завршавамо, што је стварноважно за Срем, али и за Републику Српску и за, рекао бих, и Босну и Херцеговину,Кузмин-Сремска Рача. Ради се убрзано Београд-Зрењанин. Напали смо веома озбиљнооко Сомбора и Бачког Брега "Смајли". Завршавамо и отварамо ускоро нових 26километара на траси према Голупцу, такозвани Источни коридор. Ускоро ће да кренепрема Рашки и Пазару. Такође, према Ариљу и Ивањици са друге стране, од Пожегепрема Ариљу и Ивањици, преко Котромана до Сјенице, односно Дуге Пољане", навео јепредседник Вучић.  
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  Додао је да се гради и према Прокупљу и Куршумлији "фул профил ауто-пута", што ће,како је навео, Топлицу да учини неупоредиво снажнијом економски и брже и лакшеповезаном не само са Нишом и Лесковцем, већ и са Поморављем и Београдом.  "Немојте да заборавите да смо ми урадили комплетан ауто-пут од Ниша, тамо одПросека до улаза у Сићевачку клисуру, до бугарске границе", истакао је председникВучић.  Додао је да се ради Фрушкогорски коридор, који је веома важан пројекат.  Председник Вучић је рекао и да ће се урадити пут у Бруснику који је обећао грађанима,за 150 породица.  Додао је да ће се радити и пруга Београд- Бар, као и да се потписује уговор за ауто-путПожега-Ужице, до Беле земље, обилазница око Ужица, тунел подно Кадињаче испајање са Бајином Баштом.  Истакао је да грађани то заслужују и да Ужице такође заслужује болницу о којој ћеговорити у наредним недељама.  "Овде морамо и стари мост у Краљеву да поправимо. Безброј проблема. Много пара, тодеценијама није обнављано, ништа није деценијама обнављано. Пруга нам од '76, кад јепуштена у промет, није обнављана нигде. Сад ћемо, ја сам разговарао о томе и саКинезима и Русима и са свима, да кренемо у ту обнову што је могуће пре", рекао јепредседник Вучић.  Да су данас избори нама не би било лако, али другима би било још теже да победе  Председник Вучић изјавио је, поводом истраживања рејтинга политичких странака, даСНС-у, да се данас одржавају избори, не би било лако да победи, али да би другимабило још теже.  Председник Вучић је, током вожње аутобусом у оквиру свечаног пуштања у саобраћајдеонице Моравског коридора Прељина - Адрани, одговарајући на питање новинара дапрокоментарише најновије истраживање агенције "Фактор плус" према којем би, да суизбори у недељу, СНС освојила 47,1 одсто, а студентска листа 30,7 одсто, позвао јошједном све грађане на скуп који ће бити одржан 27. јуна на платоу испред СкупштинеСрбије у Београду.  "Што се тиче процената за политичке странке, да су данас избори, нама не би било лако,али другима би било можда још теже да победе, тако да ја то тако дефинишем. Свакако,биће једна тешка утакмица", истакао је председник Вучић.  
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  Како је рекао, кратко је само погледао то истраживање, а то су подаци који њега иначенајмање занимају.  "Занимају ме друге ствари. Не постоји, чини ми се, ни једно место у Европи где иматепозитиван тренд кретања. То вам је сад Мађарска, вероватно због промене власти, аљуди мисле да се Србија креће у добром смеру. То су страшно важне ствари, много самсрећан што је у Србији и даље позитиван тренд, што људи верују свом руководству и штовиде да се земља креће у добром смеру. То је за мене једно важно истраживање", казаоје председник Вучић.  На питање како коментарише поруке са питањем зашто је данас отварао ауто-пут да идублокадери бесплатно, председник Вучић је казао да су и то грађани Србије.  "И обезбедили смо им да иду џабе. Бесплатно", додао је председник Вучић.  На питање како коментарише то што на опозиционим медијима вређају оне који пешачеиз разних делова Србије ка Београду на сутрашњи скуп, председник Вучић је казао дасе свако креће у границама своје покварености.  "Обично на себе мисле", казао је председник Вучић.  Одговарајући на питање како коментарише то што се у појединим медијима пише оњеговом немачком саветнику Јергу Хескенсу и да она "ради за немачку економију",председник Вучић је истакао је да је Хескенс радио у претходној влади, да га је видеокао паметног човека и узео га да ради заједно са њим.  "Поносан сам на његов рад. Он је Чачку допринео на тај начин што је обезбедио 1. 080радних места у компанији "Vorwerk". Ја бих довео тешко. Ја сам после тога заједно саСинишом Малим и осталима обезбеђивао услове за њих, али нам је тај човек по томпитању много помогао. И добро су ме подсетили, сад кад будем делио одликовања да ињему дам једно одликовање за изузетан рад и труд. Тако да хвала им на томе што су меподсетили, јер понекад заборавим веома заслужне људе у свему ономе што су Србијидопринели", додао је председник Вучић.  На питање како коментарише поједине наводе медија да је Србија постала "сервиснаекономија", рекао је да је Србија постала једна од најбрже растућих економија у Европи.    "Далеко смо ми да бисмо се поредили са моћном Немачком, али много брже растемо имного брже смањујемо ту разлику између нас и њих него било ко други", истакао јепредседник Вучић.  Додао је да се увек радује отварању ауто-путева и упитао да ли се неко са странерадује томе.  "Имамо супер сарадњу са ЕБРД-ом, ЕИБ-ом, стварно супер сарадњу, веома сам срећан.То су агенције Европске уније, веома сам срећан због те сарадње. Они не финансирајуизградњу путева већ 6-7 година, раде само пруге и све друго, путеве неће нико више дафинансира. Путевима ћемо, када изградимо још ових 435 км, да будемо у прве триземље Европе по квалитету и броју километара ауто-путева пропорционално нашојтериторији", додао је председник Вучић.  Нове мере биће представљене у понедељак у 18.00 сати  Председник Вучић изјавио је данас ће у понедељак у 18.00 сати представити нове мереи програме за Србију и да ће бити много добрих вести, а посебно за пензионере.  "У понедељак у 18 сати представљамо програм и биће много добре вести и верујем да ћебити радост. Ја се највише радујем ауто-путевима, али знам да ће се ти људи вишерадовати вероватно тим мерама него ауто-путу", рекао је председник Вучић приликомотварања деонице Моравског коридора од Адрана до Прељине.  Истакао је да се посебно радује инфраструктурним пројектима као што је Моравскикоридор и новоотворена деоница јер они остају, како је навео, деценијама, ако не ивековима уколико људи буду знали како да га одржавају.  "Они су радили пут и 30 метара ширине, најшири је обично 28 метара, а тај пут пружадодатну безбедност у обилажењу и стварно је дивно урађен пут. Квалитет асфалта јенајбољи могући, дренажа, све најбоље урађено. Можемо само да се поносимо тиме, свеје дигитализовано", истакао је председник Вучић.  Нагласио је да ће држава радити и да у Рашки округ дођу нове инвестиције и да буденових радних места, нарочито у Краљеву.  "Није лако иначе, рекао сам малопре, "Volkswagen" најављује отпуштање 100.000 људи.Ми смо само навикли да шта год да се дешава у свету, не треба то нас да погађа, кривнам је Вучић за све. Ратују у Украјини, ратују у Ирану, која год последица да дође, зна секо је кривац овде, људи не желе да сагледају објективну ситуацију колико је тешко усвету", рекао је председник Вучић.  Отварање деонице ауто-пута Прељина-Адрани велики дан за Чачак и Краљево  Председник Вучић изјавио је данас на свечаном отварању деонице ауто-путаПрељина-Адрани да је ово велики дан за Чачак и Краљево и додао да ће грађани моћида дају име Моравском коридору по некој историјској личности.  "Хвала вам што сте дошли по овој врућини, сачекали, а ми се сутра видимо, сутра ништанеће бити између нас. Чекам сутра да вас чујем и да добијем ваше мишљење о свемуономе што смо радили. Пре свега, ваше екселенције, уважени министри,градоначелници, председници општина, драги народе, ја сам малопре у аутобусу, доксмо се возили и прелазили ових 29 километара, нашалио се рекавши, а да није билашала, да сам увек најсрећнији и најнасмејанији када отварамо деонице ауто-путева",рекао је председник Вучић у обраћању у Адранима.  Истакао је да новим ауто-путевима спајамо наше градове и земље, али и да доводимотуристе и скраћујемо путовања.  "И чинимо народу, чинимо обичним људима живот нешто лакшим. И велики Андрић јеговорио на крају да је све пут. И сваки пут је разумео као посебну линију живота. И ускладу са тим, ја само хоћу да вам кажем да овај пут за нас има огроман значај. И кадасу ме питали какав назив да добије, ја сам некако интуитивно, јер он опет иде на Чачак,рекао: Ајде онај што иде према Пожеги, мало је западније, а овај је мало јужније, па опетдва крака Милоша Великог, мораће да добије неко друго и ми смо га назвали Моравскикоридор", рекао је председник Вучић.  Навео је да ће грађани ће ипак моћи да смисле неко боље име јер имамо пуноисторијских личности и фантастичних људи који су задужили нашу земљу, по којима иова деоница може да добије име.  "У сваком случају, велики дан за Краљево, велики дан за Чачак. Овај ауто-пут је нов,беспрекоран. Он је шири од свих других ауто-путева. Радили смо га са компанијамаБехтел и Енка, америчком и турском компанијом и имали огромну подршку "UK Finance",дакле британске агенције, са којима није увек лако преговарати, али када се договорите,онда они свој посао обаве веома брзо, ефикасно и добро. И захвалан сам и нашимамеричким и енглеским партнерима на томе што смо добро ово извели", навео је Вучић.  Председник Вучић је истакао да је квалитет ауто-пута изузетан и да ће грађани моћи дасе увере у то у деценијама пред нама.  "Ауто-пут има највећу ширину у Србији. И то није само тих 112 км пута, то је и изградњапотпорних зидова на нашим рекама, спречавање поплава у будућности", рекао јепредседник Вучић.  Додао је да је до данас отворено 100 километара Моравског коридора, а да је осталојош само 12 километара.  "Већ на пролеће настављамо да градимо према Богутовцу, Рашки, Ушћу, Рашки, НовомПазару, према Јарињу и верујем да су то фантастичне вести за све људе који живе у тимделовима Србије. Овај ауто-пут је изграђен за брзину од 130 км на час, јер му и ширинаколовоза и квалитет изградње дозвољавају нешто брже него неки други путеви сличнихкарактеристика. То значи да је ово један од најбезбеднијих", истакао је председникВучић.  Указао је да су ауто-путеви најважнији и најзначајнији.  "Слушао сам деценијама Чачане како маштају о ауто-путу. А никада нисам чуо у Краљевуда маштају о ауто-путу. Чуо сам: 'Нека је до Крагујевца, па ћемо лако ми то парче одКрагујевца до Краљева'. И никад није било лако. Док прођете Корићане, док изађете изКрагујевца, па Вучковица, Гружа, Витановац, док дођете до Краљева. А сад имамоауто-пут до Краљева, за сат и 15, сат и 20 минута од Београда до Краљева. Ко је о томемогао да машта? Кад хоћете на другу страну, према Нишу, исто толико. Земља јепремрежена аутопутевима", навео је председник Вучић.  Додао је да је у претходних 13 година изграђено 651 км ауто-путева и брзихсаобраћајница.  "Тренутно градимо 434 км, то ће бити 1.085 км за само 2,5 године завршено, готоводупло више него за 70 година. За то сте ви заслужни и то не може нико да вам узме.Ниједна старија генерација, ниједна млађа, нико. То смо ми сви заједно урадили, грађаниове земље. И то од тренутка када смо имали 500. 000 људи који су добили отказе, каданам је Србија била незапослена, са највишом стопом незапослености у Европи од 26одсто до данас, када у Краљеву имате 9. 000 мање незапослених него што је био случајпре 12 година и у Чачку, где је готово 10. 000 мање незапослених него што је било пре 12година", рекао је председник Вучић.  Председник Вучић је рекао да то није довољно и да Србија наставља да се гради.  "Увек може и мора боље. Зато ћемо морати да радимо", рекао је председник Вучић.  Председник Вучић је рекао да ће се постарати да Краљево добије још много локалнихпутева, нових школа и фабрика, као и дијагностички центар при болници.  "Знам проблеме са Еуротајом у овом тренутку, већ се трудимо и верујем да ћемо моћи дапронађемо новог инвеститора у кратком временском року за Краљево, да надокнадимотај део људи који ће да остане без посла", рекао је председник Вучић.  Истакао је да није лако изградити ауто-пут, али је указао да су саобраћајне несрећеређе на ауто-путевима, него на магистрали.  "Много живота, и дечијих и одраслих људи, ће ово да нам сачува. Много сам срећан штоово данас отварамо, честитам вам на великим успесима, овим старијима да кажемпосебно, али свима. У понедељак излазимо са новим мерама, а они који могу, којима нијетешко, добродошли сутра у Београд. Сутра ћемо да говоримо о томе како ћемо дапобедимо оне који су хтели да зауставе Србију", рекао је председник Вучић.  (vucic.rs)  
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